

“一卡通·泰好用”全省首家社保卡惠民消费平台建成

社保小卡片 服务大民生

>>> A03版

自即日起,我市将全面发行新版第三代社保卡,其主要功能从“社会保障”正式转为“居民服务”。

当前,我市已发行社保卡524万张,其中第三代社保卡430万张,占比82%,居全省第1位。

我市以社保卡为载体,规划利用两到三年时间,打造政务办理、资金发放、养老医疗、智慧校园、文旅体验、公共出行“一卡通”和惠民生活“泰好用”等“六通一用”智慧惠民场景。

随着“一卡通·泰好用”全省首家社保卡惠民消费平台的建成,我市已纳入商超购物、文旅出行、餐饮住宿等各类社保卡特约商户353家。

我市6月份新增贷款再超百亿元,上半年新增贷款规模超去年全年

“金融活水”浇灌实体经济发展

>>> A02版

红色故事讲解大赛
将于明日拉开帷幕

>>> A04版

连续5天夜间门票约满
泰山景区提倡错时游览

>>> A05版

女足世界杯今日开幕
中国队周六对阵丹麦

>>> A12版



自觉践行社会主义核心价值观,争做合格文明好市民。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善